

Partneri MERIDA ROAD CUP 2023, Slovenského pohára Masters:



**NyNa**  
SPORT WEAR



## MERIDA ROAD CUP 2023

**SZC Cyklistika pre všetkých  
cyklistické preteky Slovenského pohára Masters  
Majstrovstvá Slovenska v časovke dvojíc**

Usporiadateľ:	Cyklistický klub Falange Bratislava v spolupráci s obcou Zohor
Miesto a dátum konania:	<b>Zohor, sobota 8. júla 2023 o 10:00 h.</b>
Kancelária časovky:	Pretekári sa registrujú na preteky prostredníctvom prihlasovacieho portálu na stránke SZC. Kluby/jednotlivci platia štartovné za všetkých prihlásených cyklistov, aj keď nebudú zaregistrovaní v kancelárii pretekov. Nahlásenie zloženia dvojice a úhrada štartovného sa prijíma v kancelárii na štadióne v Zohore v deň pretekov <b>od 8:00 do 9:00 hod.</b>
Čestný riaditeľ pretekov:	<b>Bc. Martin Zalesňák</b> , starosta obce, <a href="mailto:starosta@obeczohor.sk">starosta@obeczohor.sk</a> , 02/65961122,
Riaditeľ pretekov	<b>Ing. Pavel Pětioký</b> , <a href="mailto:petioky1954@gmail.com">petioky1954@gmail.com</a> , 0905 328 085,
Hlavný rozhodca:	Podľa rozpisu komisie rozhodcov SZC Zdenek Holba, 0904 260 560..
Zdravotné zabezpečenie:	Zdravotná služba MEDICASIST.
Trasa časovky dvojíc	Zo Zohora, cez Vysokú pri Morave k nechránenému železničnému prejazdu pred Záhorskou Vsou, kde bude obrátka naspäť. Trať meria celkom 28 km. Trať je mierne zvlnená rovina s malými prevýšeniami. Štart a cieľ časovky je v obci oproti kostolu.
Technické ustanovenia:	Na Majstrovstvách Slovenska štartujú iba pretekári s Licenciou SZC 2023 v kategóriách: Muži Masters ABCDEFGH, Ženy Masters ABC. <u>Dvojice na Majstrovstvá Slovenska musia byť zložené z pretekárov rovnakej vekovej kategórie.</u> V prípade iného zloženia budú súťažiť vo vloženom preteku. Vo vložených pretekoch budú štartovať dvojice Muži B, ženy Elite, Juniori, Kadeti a Hobby. Pretekári, ktorí majú zakúpené štartové čísla MRC 2023 štartujú s nimi. Ostatní vrátane kategórie HOBBY dostanú štartové čísla od usporiadateľa.

Kategórie:	Majstrovstvá Slovenska majú kategórie: muži Masters ABCDEFGH a ženy Masters A,B,C. Vložený pretek (Muži B, Ženy Elite, Kadeti, Juniori, Hobby.)
Štart kategórií:	Štartuje sa v minútových intervaloch, štart prvej dvojice je o 10:00 h. v poradí : prvé štartujú dvojice od kategórie Masters ABCDEFGH a ženy Masters A,B,C. Po nich nasledujú dvojice kategórie Muži B, Ženy Elite, Kadeti, Juniori, Hobby.
Štartovné:	Pre kategóriu Muži B, Masters ABCD, Hobby je štartovné 15€, kategória Masters EFG, pre všetky ženy Masters a Elite je 10€, Juniori 3 € a Kadeti 2€.
Vyhodnotenie a ceny:	Vo všetkých kategóriách budú odmenené prvé tri dvojice vecnými cenami. V kategóriách súťažiacich o titul majstra Slovenska to budú diplomy a majstrovské medaily. Body do MERIDA ROAD CUP sa udeľujú podľa aktuálnej Smernice MRC 2023.
Záverečné ustanovenia:	Preteká sa podľa pravidiel SZC a tohto rozpisu. Preteky sa idú za plnej premávky preto treba rešpektovať pravidlá cestnej premávky. Pretekári štartujú v celo plastových prilbách, pripevnených počas rozjazdenia aj pretekov na hlave. Pretekov sa zúčastňujú pretekári s dobrým zdravotným stavom, štartujú dobrovoľne, na vlastnú zodpovednosť a nebezpečie a súhlas s podmienkami štartu potvrdí každý pretekár svojim podpisom do štartovnej listiny. Usporiadateľ si vyhradzuje právo úpravy tohto rozpisu v prípade nepredvídaných okolností. Po štarte prvého pretekára nie je dovolené trénovať alebo jazdiť po trati časovky. Upozornenie: nepovolené jazdenie po trati časovky bude potrestané vylúčením z preteku.
Ubytovanie:	Ubytovňa Stupava, Dlhá 25/A, 0905 830 910. Pútnický dom Marianka,
V Bratislave 2.3.2023	Ing. Pavel Pětioký, riaditeľ pretekov, Paľo Havrila, za ŠTK SZC.

**United<sup>®</sup>  
Classifieds**

**AUTOBAZAR.EU<sup>®</sup>**

**Nehnutelnosti**

**W E M**  
**WEALTH EFFECT  
MANAGEMENT**

**RacingBIKES**

**Corner & Co.**

**e-on**

**ORACLE<sup>®</sup>**

**WinePlanet**

**ALBACO**  
ARCHITEKTÚRA  
FOTOGRAFIA-GRAFIKA

**MUREXIN**  
www.murexin.com

**CODUM<sup>®</sup>**